Esercizio 1.1

_ S=1 S=1
Conteggio=0 Conteggio=1 Conteggio=2
X7 1,1
A 1,0 110 >
0,0 0,0
0,0l 1,0 1,0
1,0
0,0 0,0
S=0 S=0 5=0

Conteggio=1 Conteggio=2 Conteggio=3




Esercizio 1.2 — TdF e TdT

s.p.

X

0 1
A D,0 B,0
B D,0 CoO0
C D,0 A1l
D E,0 B,0
E F,0 B,0
F A1l B,0

s.f., Z

X
Y2Y1Yo 0 1
A=000 010,0 001,0
B=001 010,0 011,0
C=011 010,0 000,1
D=010 100,0 001,0
E=100 101,0 001,0
F=101 000,1 001,0
111 -,- -,-
110 -- -,-

Y2Y1YO, Z




Esercizio 1.3 — Mappe di Karnaugh

Y, X
00 01 11 10
00 0 0 0 0
01 0 0 0 1
Y1Yo
11 0 C1 - I\ -
10 0 0 - -

y 4

Z=y2y0X" + y1y0X




Esercizio 2.1 - GdS

00,1
/ 01,1 \ 10,1
A
OOI- 101_ 01,' OO,' 111- 01,' 10,‘ 111-
< E << G
10,0 00,0 01,0
10,0 \ 00,0 01,0 11,0

11,0




Esercizio 2.2 — Tabella triangolare e CMC

S.p.

AB

AF, BE, CH, DG

/1

4l

D

s [
00 | 01 | 11 | 10 _
A|lAl1 B1| -- | F- c A{:: )"(
B|E- | B1|Cl| --||p ;{F;/ },{
c|-- | H-|€C1| D1
D A1L| -- | G- |D1]||E /
E|EO | B-| -- | FO | | F / /
F|A-| -- | GO | FO
G| -- |HO|Go | D- | |© / /
H EO|HO| C-| -- | | H / /
s.f.,, Z
B

e

C| D

a={AF}, b={BE},
c={CH}, d={DG}




Esercizio 2.2 — TdF automa minimo

AB
00 01 11 10
alal bl | d0 | a0
s.p. b|bO | bl | cl1 | a0
c/ b0 |c0 | ¢cl1 |d1
d|  al | c0 | dO0 | d1

s.f.,, Z




Esercizio 2.3 — Grafo adiacenze e TdT

Y1Y0 | O 1
0 ? — ? Non vi sono corse
1 d |« C

AB
00 01 11 10
a=00| 00,1 | 01,1 | 10,0 | 00,0
b=01| 01,0 | 01,1 11,1 | 00,0
c=11| 01,0 | 11,0 | 11,1 | 10,1
d=10| 00,1 | 11,0 | 10,0 | 10,1
Y1YO, Z

yly0




Esercizio 2.4 — Mappe di Karnaugh

AB
00 |01/|11 |10
| L
00| 0) 1 \No |Ao
o1/ 11|10
Yoo Myl 1 1)1 o0
10 0\ 1 /0
Y,

Y, (PS) = (A'+B) (B+y0) (A'+y0)




Esercizio 2.4 — Mappe di Karnaugh

AB
00 |01 |11 | 10
oo@h”/o—
01 \0/| 0/ 1 \O
VYo 110 1|11
10@/1 1|1

Yy

Y; (PS) = (A+B) (y1+A) (B+y1)




Esercizio 2.5 — Sintesi diretta

A FFD
¢ D Q
>
Dyt
B FFD _)DOI
— @D Q




